6 — MPOLIEHT BbDKUBAEMOCTH MBIIIEH NP HAMMEHBIIEM Pa3BEIeHUU BaKIIM-
HBI, 3alUIIAI0IEM OT THOenn MeHee 50 % MEbIIIeit;
0,5 — norapudm KpaTHOCTH pa3BEICHUS BaKIIUHBI B OIBITE.

MunumaneHas ummyHusupytomas no3a (MU /sg) paccunTsiBaeTcst OTHOLIE-
HUEM:

MU /15o = 00beM pa3oBoii 1036l BaKIMHBI (MJ1), BBeeHHOM MbIiam/ [1Psg.

=Cepus BakIMHBI KJICMIEBOTO SHIe(aIMTa CUHTACTCS CHEIUPUISCKH aK-
TUBHON (MMMYHOTE€HHOM), €CJIM MUHHUMAaJlbHasi UMMYHU3UPYIOLIAs 71032 BaKIMHBI
(MU ds0) Haxoautes B mpenenax ot 0,001 go 0,017 mu; MU Iso CO cooTBeTCTBYET
aTTECTOBAHHBIM XapaKTEPUCTUKAM.

JlJist conocTaBiieHUs pe3yJIbTaTOB KOHTPOJISI UCIIBITYEMON CepUU BaKIIMHbBI U
CO BO3MOXHO BbIUMCIIEHUE KOA(D(UIIMEHTa CPaBHUTEIbHOM HUMMYHOT€HHOCTH

(K), mpu 3TOM €ro 3Ha4YeHHE JOJIKHO OBITh O0JIbIIe Win paBHoO 0,5:

K =(0,0125 - CT,)/(L - CTy),

rae: CTy — MU sy CO, ykazanubliii B cBuAeTenbCcTBE Ha CO;
CT, - MUl59 CO B nannom omsite. CT, MOkKeT MMETh 3HAUYECHHS] B UHTEPBA-
ae ot 0,5 CTy no 2 CTj.
L — MU]l5p nccienyemon cepun BaKLUHBbI,
0,0125 — yucnoBoil K03(pPUIHEHT, COOTBETCTBYIOLIUIN COJEPKaHUIO B 00be-
Me BaKIIMHBI KJICTEBOTO 3HIle(annTa, BBOAUMOM MbIIIIAM OJTHOKPAT-
HO.

(0,5 M), 40 MU 150 (0,5/40 = 0,0125); (0,25 mr), 20 M5, (0,25/20 = 0,0125).

ITpu uzBectHom 3Hauennu CT; = 0,007 paccuutpiBaroT 3HaUeHUE KO3 Du-

OUCHTAa CpaBHHTCHBHOﬁ HNMMYHOI'CHHOCTH:

K=0,0125-0,009 =1,3.
0,012 - 0,007

[Ipy HEyIOBIETBOPUTEIBHBIX pPE3yJIbTaTax OMpeeieHuEe CHEUPUISCKON
AKTUBHOCTH (MMMYHOT€HHOCTH) TIOBTOPSIIOT, UCIIOJIB3YS TAKOE e KOJIMYECTBO 00-

pasIoB.
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